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Quest’anno, nel quadro LM del modello Redditi 2020, troviamo un nuovo campo nel quale vanno
indicati i compensi percepiti in seguito alla cessione dei diritti d’autore o dell’utilizzo opere
dell’ingegno correlate con l’attività svolta, conseguiti dai soggetti esercenti arti e professioni in
regime forfetario.

Modello Redditi 2020: il Quadro LM per i diritti d'autore dei soggetti
forfetari

Quest’anno, nel quadro LM del modello Redditi 2020, troviamo un

nuovo campo (colonna 4) nel quale vanno indicati i compensi percepiti

in seguito alla cessione dei diritti d’autore o dell’utilizzo opere

dell’ingegno correlate con l’attività svolta, conseguiti dai soggetti

esercenti arti e professioni in regime forfetario.

(Vuoi approfondire il quadro LM?...Leggi "Modello Redditi 2020: guida

al quadro LM per i contribuenti minimi" di Celeste Vivenzi)

Il nuovo campo è stato introdotto dopo la risposta all’istanza di

interpello n. 517/2019 pubblicata dall’Agenzia delle Entrate con la quale

aveva chiarito in che modo andavano tassate tali forme di reddito percepite.

Il chiarimento era necessario in quanto dopo la circolare n. 9/E/2019 della stessa Agenzia, era stato

stabilito che nel caso in cui il contribuente consegue, ai sensi dell’articolo 53, c. 2, lett. b) del TUIR,

proventi a titolo di diritto d’autore, “rimangono ferme le modalità di tassazione
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Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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